

Magyar Motorsport Szövetség

A Szakágvezetői Tanács 2007. szeptember 5-ei üléséről készült jegyzőkönyv

Helyszín: Magyar Sport Háza, IV. emeleti tárgyaló

Időpont: 2007. szeptember 5. szerda, 15:00 óra, megkezdve: 15:15-kor.

Jelen vannak (a mellékelt eredeti jelenléti ív szerint):

Bulesu Rezső	Gyorsasági szakágvezető
Déczi Ferenc	Motocross szakágvezető
Hadnagy József	Dragbike szakágvezető
Kökényesi György	Supermoto szakágvezető
Sasvári Sándor	Enduro szakágvezető
Tarapcsák Péter	Oldtimer szakágvezető

Meghívottak, érdeklődők

Pusztai Csaba	Gazdasági alelnök (később érkezett)
Daragó István	Elnökségi tag
Kappelmayer Antal	Hajdu Volán SE ügyvezető
Szakony Szilárd	Sportfelügyelői Bizottság elnöke
Soós Géza	Sportbírói Kollégium elnöke
Wodicskáné Tállyai Beatrix	Tagszervezet képviselője
Dr. Némethi Zsolt	ügyvéd

Bulesu Rezső: tájékoztatja a megjelenteket, hogy Csiba Péter sportszakmai alelnök közölte vele azt, hogy nem tud részt venni a mai ülésen, és arra kérte, hogy helyette ő legyen a levezető elnök. Bulesu Rezső bejelentette, hogy a levezető elnöki tisztségre való jelölést nem vállalja.

A levezető elnöki tisztségre Kökényesi György Daragó Istvánt javasolja, aki a jelölést elfogadja. **Daragó Istvánt a jelenlévő szakágvezetők egyhangúan megválasztják a Szakágvezetői tanács levezető elnökének.**

Levezető elnök üdvözlí a megjelenteket, tájékoztatja a résztvevőket arról, hogy az ülésről rövid jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyvvezetőnek dr. Némethi Zsoltot, hitelesítőknek Kökényesi Györgyöt és Sasvári Sándort javasolja.

Szavazás: egyhangú

Napirend előtt Tarapcsák Péter bejelenti, hogy a triál szakágvezető lemondott tisztségéről. A levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a kilenc tagból hat jelen van. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat:

1. Az előző ülés döntéseinek áttekintése.
2. Versenynaptár módosítás.
3. Fekete versenyek (balesetek) értékelése.
4. Az MGYSZ elleni fellépés.
5. Tájékoztatás a főtítkár ügyében tett intézkedésekről.
6. Junior Világkupa megrendezéséhez támogatás.
7. Csapat Európa Bajnokság költségeihez való hozzájárulás.
8. A komlói motocross pálya felújításának támogatása.

9. A sportfelügyelői delegálási rendszer felülvizsgálata.
10. Egyebek.

Sasvári Sándor: javasolja felvenni a napirendi pontok közé a szakági költségkeretek felosztását.

Bulesu Rezső: hiányolja, hogy a szakági költségkeretek elosztásáról szóló javaslat a mai napig nem érkezett meg hozzá, és tudomása szerint senkihez sem, annak ellenére, hogy a gazdasági alelnök az elmúlt szakágvezetői tanácson egy hetet vállalt annak kiküldésére az érintettekhez.

Daragó István: javasolja, hogy a szakági költségkeretek napirendi pontot az előzetesen kiküldött napirendbe az 5-6 pontok közé vegyék fel.

Bulesu Rezső: a sportbírói kollégium működését kívánja a napirendi pontok közé felvenni.

Daragó István: javasolja, hogy a Sportbírói Kollégium működése c. napirendi pontot az előzetesen kiküldött napirendbe a 9-10 pontok közé tegyék. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy elfogadás esetén a napirendi pontok számozása a javaslat szerint megváltozik.

Egyéb napirendi pontra javaslat nem érkezett, a napirendi pontokról a szavazás egyhangú.

Elfogadott napirend:

1. Az előző ülés döntéseinek áttekintése.
2. Versenynaptár módosítás.
3. Fekete versenyek (balesetek) értékelése.
4. Az MGYSZ elleni fellépés.
5. Tájékoztatás a főtitkár ügyében tett intézkedésekről.
6. A szakági költségkeretek felosztása.
7. Junior Világkupa megrendezéséhez támogatás.
8. Csapat Európa Bajnokság.
9. A komlói motocross pálya felújításának támogatása.
10. A sportfelügyelői delegálási rendszer felülvizsgálata.
11. A Sportbírói Kollégium működése.
12. Egyebek.

1. napirendi ponthoz

Daragó István: kérdésére a szakágvezetők közlik, hogy a szakági válogatott keretek névsorának leadása nem történt meg, mivel az előző szakágvezetői tanácsi ülés jegyzőkönyvét nem kapták meg (1/2007.06.28. sz. határozathoz).

Daragó István: megállapítja, hogy a Hungaroring Motorsport Iskola (HMI) megkeresése nem történt meg, javasolja, hogy bizzanak meg egy személyt a HMI-vel való tárgyalásra, ha az még aktuális (2/2007.06.28. sz. határozathoz).

Dr. Némethi Zsolt: tájékoztatást ad arról, hogy törvényességi felügyeleti eljárást kezdeményezett a B-A-Z Megyei Főügyészségnél a Magyar Gyorsulási Sportági Szövetség (MGYSZ) ellen. A főügyészség válaszában értesített arról, hogy a kérelmet továbbította a Legfőbb Ügyészségnek, ugyanakkor tudomással bír arról is, hogy a Legfőbb Ügyészség kérte a B-A-Z Megyei Bíróságot az MGYSZ-t sportági szövetséggé minősítő határozata visszavonására azért, mert az nem tart fenn három éve bajnoki versenyrendszert. Az eljáró ügyvéd véleménye szerint siker, hogy végre az ügyészség megtámadta a jogszabálysértő határozatot, de az, hogy ennek oka mindössze a túl rövid ideje fenntartott bajnoki

versenyrendszer volt aggodalomra ad okot, mert ez a feltétel idővel teljesül. Az ügyvéd törvényességi felügyeleti kérelmében több okot is említett, és bízik abban, hogy a Legfőbb Ügyészség azokat is figyelembe fogja venni (3/2007.06.28. sz. határozathoz).

Hadnagy József: bejelenti, hogy a három tagú ad-hoc bizottság a munkáját elvégezte, az erről készült írásos jelentés (jegyzőkönyvhöz mellékelve) az ülés előtt kiosztásra került a résztvevőknek. Szóbeli kiegészítést a jelenlévő bizottsági tagok nem kívánnak tenni.

A jelentés az oldtimer szakág internetes honlapján fellelt adatok alapján tényként rögzíti, hogy a szakágvezető által rendezett és az ad-hoc bizottság által vizsgált versenyek esetében az előző szakágvezetői tanácsi ülésen beterjesztett panaszok alaposak. (jegyzőkönyvvezető megjegyzése)

Daragó István kérdéseire a résztvevők bejelentik, hogy a jelentést megismerték, ahhoz nem kívánnak észrevételt fűzni, kérdésük nincs.

Daragó István: a jelentéssel kapcsolatban kíván-e a Szakágvezetői Tanács javaslatot tenni az elnökségnek?

Tarapcsák Péter: a jelentésben foglaltakról, annak ellenére, hogy róla szóló megállapításokat tesz, nem volt tudomása, az eljárása során a bizottság egyetlen tagja sem kereste meg, arról sem volt tudomása, hogy van egy ilyen bizottság, az előző ülés jegyzőkönyvét nem kapta meg.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: a MAMS-nak határozottan fel kell lépnie a jelentésben feltárt szabálytalanságok ellen.

Bulesu Rezső: a tiltott versenyek ellen a MAMS-nak mindig fel kell lépnie.

Az ülés ezen szakaszában (15:50-kor) megérkezett Pusztai Csaba gazdasági alelnök (jegyzőkönyvvezető megjegyzése).

Sasvári Sándor: a szabályokat be kell tartani, aki ezeket megszegi, kapjon büntetést.

Tarapcsák Péter: ismételten kifejti, hogy a vizsgálatról nem volt tudomása, őt senki sem kérdezte.

Kökényesi György: mi volt a megbízatása az ad-hoc bizottságnak, miért nem kérdezték meg Tarapcsák Pétert?

Daragó István: felolvassa a korábbi ülés vonatkozó határozatát, és megállapítja, hogy az ad-hoc bizottság mandátuma egyértelműen rögzítve volt.

Hadnagy József: telefonon értesítette Tarapcsák Pétert a vizsgálatról, az interneten talált anyagokból kétséget kizáróan meg lehetett állapítani, hogy nem volt rendben a versenyek szervezése. A jelentés tervezetét ugyan Nádásdi János készítette, de az abban foglaltakat vállalja.

Daragó István összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatot teszi, amelyet a tagok egy tartózkodással (Kökényesi György) elfogadtak:

1/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A Szakágvezetői Tanács az ad-hoc bizottságnak az oldtimer szakágvezető által rendezett tiltott versenyekkel kapcsolatos jelentését elfogadja, és javasolja, hogy azt az elnökség vitassa meg. (4/2007.06.28. sz. határozathoz)

Hadnagy József: a stunt riding albizottság létrehozásával kapcsolatban előadja, hogy már volt róla szó az érintett versenyzőkkel egy verseny alkalmával folytatott beszélgetésen, 2007. október 20-án lesz egy újabb megbeszélés, akkor is megvitatják (5/2007.06.28. sz. határozathoz).

2. napirendi ponthoz

Kökényesi György: a 2007. szeptember 23-ai EK-OB rendezvény színhelye Nyírád helyett Máriapócs.

Décsi Ferenc: a Junior Kupa versenyeinek mintegy fele az időjárási körülmények miatt elmaradt, ezért ugyanazon a helyszínen, Gyulán kerül sor ennek pótlására 2007. október 21-én.

Sasvári Sándor: az augusztus 25-ei szlovákiai (Puhó) verseny elmaradt. Enduroban két bajnoki fordulóval kevesebb lesz az idén. Nagykanizsa, Visonta lemondott két versenyt az enduro-crossban, helyettük szeptember 22-én Tokod-Ebszönybánya, október 28-án Tata lesz a helyszín.

Kappelmayer Antal: salakmotorban három forduló elmaradt, helyettük szeptember 29-én, október 13-án Debrecen lesz a helyszín.

Daragó István összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatot teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

2/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A szakágvezetői tanács az ismertetett kérelmeket elfogadásra javasolja az elnökségnek.

3. napirendi ponthoz

Sasvári Sándor: a fekete versenyek elterjedtek, az enduroban az is megtörtént, hogy az enduro EB idején valakik, feketén egy másik enduro versenyt szerveztek 200 résztvevővel.

Felveti, hogy a KTM fesztivál miatt nincs a MAMS-nál versenyként bejelentve, annak ellenére, hogy egy hónappal ezelőtt, kérte a szervezésben résztvevő MAMS tisztségviselőt, Bulesú Rezsőt, hogy intézkedjen a verseny bejelentése ügyében?

Bulesú Rezső: a MAMS-nak ott kellene lenni a KTM fesztiválon, nem messziről szemlélni és elítélni. Nem verseny lesz, hanem Brazíliától Japánig, több mint 950 regisztrált résztvevővel bemutatót tartanak, amely a cég termékei mellett a motorsportot is népszerűsíti.

Hadnagy József: készüljön egy levél a szervezőknek, amelyben a MAMS örömét fejezi ki, hogy a fesztivál megrendezésre kerül, és sok sikert kíván hozzá, ugyanakkor felhívja a figyelmüket, hogy a következőt már jelentsék be.

Daragó István: van már egy típuslevél tervezet, amely a helyi önkormányzat jegyzőjét tájékoztatja az esetleges következményekről, amennyiben fekete verseny megrendezését engedélyezné a közigazgatási területén, ehhez hasonló kellene készüljön a rendezőnek, a rendőrségnek és az adóhatóságnak címezve. Ez utóbbi azért, mert az ilyen versenyek szervezői illegális bevételhez jutnak, és az APEH megjelenése visszatartó erejű lehet.

Daragó István összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatot teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

3/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A MAMS a sporttörvény módosításakor javasoljon egy olyan szabályt, amelynek lényege, hogy Magyarországon ne kerülhessen sor autó- és motorsport verseny megrendezésére az MNASZ, illetve a MAMS engedélye nélkül.

4. napirendi ponthoz

Hadnagy József: az 1. sz. napirendi pontnál elhangzottakat kiegészíti azzal, hogy a MAMS sajtóban közzétett közleménye az MGYSZ intézkedéseiről sikeres volt, és jó fogadtatásra lelt a tagság körében.

5. napirendi ponthoz

Pusztai Csaba: a nyár folyamán több jelöltet meghallgattak a főtitkári tisztség betöltése érdekében. A próbálkozások azért nem voltak sikeresek, mert a kínált bérért és juttatásokért senki nem vállalta a feladatokat. Csak alternatív megoldást lát: vagy a főtitkárral szemben

támasztott elvárásokat kell az elfogadott költségvetéshez igazítani, vagy olyan pénzügyi feltételeket kell teremteni, ami lehetővé teszi a megfelelő személy kiválasztását.

Nem ehhez a napirendi ponthoz tartozik, de figyelemmel arra, hogy a résztvevőket igen foglalkoztatja a kérdés, azért most említi, hogy felülvizsgáltatta a versenyzőknek és a sportszervezeteknek a MAMS részére teljesített befizetéseit, és szeptember végén lesz abban a helyzetben a MAMS, hogy az átvett biztosítási díjakról számlát állítson ki.

Sasvári Sándor: a főtitkár hiánya igen komoly működési zavarokat okozott és okoz a MAMS működésében. Konkrét intézkedéseket igényel a helyzet rendezésére.

Daragó István összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatot teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

4/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A Szakágvezetői Tanács javasolja az elnökségnek, hogy hozzon határozatot a főtitkári pályázat kiírásáról, és tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az álláshely rövid időn belül betöltésre kerüljön.

6. napirendi ponthoz

Pusztai Csaba: a szakági költségvetési keretek felosztásáról szóló javaslatot már egy héttel az elmúlt szakágvezetői után kiküldésre előkészítette, és utasította az iroda dolgozóját, hogy azt elektronikus postával küldje meg az érintetteknek. Most értesült arról, hogy azt senki sem kapta meg. Előadja, hogy egy ideig baj volt az internet szolgáltatással, de arra nem tud magyarázatot, hogy a hiba kijavítását követően miért nem küldték azt ki.

Bejelenti, hogy azonnal lemegy az irodába, és megfelelő példányszámban kinyomtatva behozza az anyagot.

Pusztai Csaba kimegy az ülésteremből (jegyzőkönyvvezető megjegyzése).

7. napirendi ponthoz

Kökényesi György: azért kérte ennek a napirendi pontnak a beiktatását, mert a nyáregyházi motocross EB futam alkalmából a verseny előtt megjelent két személy a zsűri elnökénél azzal, hogy ők a MAMS delegáltjai, és a sportfelügyelői feladatok ellátására érkeztek. A zsűri elnöke felvetette, hogy UEM rendezvényről lévén szó, miként kerültek ők oda. Erre a két sportfelügyelő átadta Szakony Szilárd Sportfelügyelői Bizottsági elnök megbízólevelét. A hatályos szabályokra figyelemmel ő (*K.GY.-jegyzőkönyvvezető megjegyzése*), mint UEM által delegált zsűritag ráírta a megbízólevelre, hogy a megbízásokat visszautasítja. Kérdése: hogyan kerülhetett sor egy ilyen kínos szituációra, hiszen tudvalévő, hogy a sportfelügyelők delegálása EB futamnál nem a helyszín szerinti országos szövetség feladata?

Szakony Szilárd: a sportfelügyelők 2007. évi versenybeosztását a MAMS még áprilisban elfogadta, ebben szerepelt az ominózus verseny is a két sportfelügyelővel. Akkor ezt senki sem kifogásolta. Az elnökség korábbi határozata szerint két sportfelügyelőt kell delegálni a nemzetközi versenyekre. A rendező nem lehet a zsűri tagja. Magyarországi motorversenyekre a MAMS jogosult és köteles sportfelügyelőt küldeni.

Az ülésterembe visszajött Pusztai Csaba gazdasági alelnök, és kiosztotta a jelenlévőknek a szakági keretek felosztására vonatkozó javaslatát (jegyzőkönyvvezető megjegyzése).

Bulesu Rezső: EB futamhoz egy zsűri tagot és a zsűri elnökét az UEM, egy zsűri tagot a rendező ország szövetsége delegál.

Szakony Szilárd: nem tudta, hogy EB futamra ő, mint a Sportfelügyelői Bizottság elnöke nem delegálhat sportfelügyelőt, kéri, hogy mutassák meg a vonatkozó szabályt.

Daragó István összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatot teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

5/SZT/2007.09.05. sz. határozat

Minden Magyarországon megrendezett VB, EB versenyre a MAMS delegált kijelöléséhez a Sportfelügyelői Bizottság hozzájárulása szükséges.

A 2008. évi versenynaptár egyeztetésekor az is kerüljön megvitatásra, hogy ki legyen a MAMS delegáltja a FIM, UEM hatáskörébe tartozó magyarországi sportrendezvényeken.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: felveti, hogy nem tájékoztatták az érintetteket a MAMS elnökségének korábbi határozatáról, amely a versenyenkénti sportfelügyelők számát kettőről egyre csökkentette.

Daragó István: utasítani kell az irodát, hogy a korábbi elnökségi határozatok legyenek közzétéve a honlapon.

Szakony Szilárd: miért nem engedik be a sportfelügyelőket nézőként a hazai motoros versenyekre, amikor az igazolványuk erre jogosulttá teszik őket?

Kökényesi György: ismertet egy esetet, amikor olyanok akartak bemenni a versenyre jegyváltás nélkül, igazolvány felmutatásával, akik az ingyenes belépésre nyilvánvalóan nem voltak jogosultak. Tudomása van arról, hogy a MAMS irodában osztogattak ilyen igazolvány kártyákat, gyakorlatilag minden feltétel nélkül. Tudomásul kell venni, hogy az indokolatlanul nagyszámú ingyenes belépő kárt okoz a szervezőknek.

Daragó István: időközben látta, hogy mindenki kézhez vette az írásos javaslatot a szakági keretek felosztására, ezért visszatérhetünk ehhez a napirendi ponthoz-

6. napirendi ponthoz

Daragó István: a Déczy Ferenc által igényelt támogatások szakági keretbe beleférnek-e?

Déczy Ferenc: igen.

Daragó István: akkor itt nem kell azokat megvitatni.

Daragó István: összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatokat teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

6/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A Szakágvezetői Tanács szeptember 30-ig való kiegészítésre visszaadja a szakági keretek felosztásáról szóló javaslatot, azzal, hogy a D licencre vonatkozó adatok, valamint a szakági keretek terhére már előzetesen felhasznált összegek kerüljenek benne feltüntetésre.

7/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A szakágak 2007. szeptember 24-ig küldjék meg pályázataikat a központi 2 millió Ft-os keretből kifizethető támogatások igénylésére.

11. napirendi ponthoz

Bulesu Rezső: Az elmúlt héten zajlott az Alpok-Adria magyarországi, a Hungaroringen megtartott fordulója, amelyen 327 versenyző vett részt 14 országból. A verseny szervezőjeként megállapítja, hogy nehéz volt a sportbírókat biztosítani a rendezvényhez, végül mintegy 20 fővel voltak kevesebben, mint a mennyi a pályalicenben szerepel, azaz 73 fő helyett csak 52. Amikor az érdektelenség okairól érdeklődött, a tavaszi továbbképzések hiánya, illetve a magas biztosítási összegek kerültek szóba. Kéri, hogy a MAMS gondoskodjon az elegendő számú sportbíróról, ellenkező esetben maga a verseny kerül veszélybe.

Soós Géza: csak a Hungaroringen alakult ki ilyen helyzet, ez összefügg a rendezői, versenyigazgatói magatartással is. Elismeri, hogy budapesti illetőségű sportbíró kevés van, a vidékiek azért nem akartak jönni, mert az utazási költségtérítés csak a lakóhely és Budapest közötti távolságra szólt. Az idei F1 futamra szokás szerint augusztus elején került sor, és

addig megtartott versenyeken az arra szóló ingyenes belépők erős motivációs hatással bírtak a sportbíróknál. Azután már nyilvánvalóan ezért is kevesebben jöttek bírászkodni.

Bulesu Rezső: minden vidékinek kifizette az útját egészen Mogyoródig, sőt szállásköltséget is térített.

Daragó István: javasolja, hogy a következő évi díjak meghatározásakor csökkentsék a sportbírók biztosítási díját.

12. napirendi ponthoz

Hadnagy József: bejelenti, hogy szakágából érkezett egy méltányossági kérelem arról, hogy szabálytalan versenyzés miatt a zsüri által elvett pontok felét a versenyző kaphassa vissza.

Daragó István: összesíti az elhangzott hozzászólásokat, és a következő határozati javaslatokat teszi, amelyet a tagok egyhangúlag elfogadtak:

8/SZT/2007.09.05. sz. határozat

A Szakágvezetői Tanács a kérelemnek nem ad helyt.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: kéri, hogy a Tanács vizsgálja felül az összes idén kiadott versenyzői licencet, mert sok esetben az átigazolási díjat nem fizették meg.


Daragó István: ha valaki ismer ilyen esetet, akkor azt írásban jelentse be a sportszakmai alelnöknek.

További hozzászólás, észrevétel hiányában a levezető elnök az ülést bezárta.
Jegyzőkönyv lezárva: 18:00-kor.

K.m.f.

.....
Dr. Némethi Zsolt, jegyzőkönyv vezető

.....
Kökényesi György, jegyzőkönyv hitelesítő


.....
Sasvári Sándor, jegyzőkönyv hitelesítő